



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5980.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-08 10:27**

Parlex azonosító: **3OJWLN790001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem hajlandó a kormány emelt GYOD-ot biztosítani az egyedülálló szülőknek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon sok olyan család van, ahol olyan 18 évnél fiatalabb gyermek él, aki valamilyen súlyos betegséggel küzd. Számos olyan betegség van, melyeknek esetén javulás nem, vagy csak csekély mértékben várható, vagy javulás csak nagyon lassan érhető el, illetve rendkívül fontos az állapotromlás megakadályozása. Ezeknek a gyermekeknek folyamatosan szükségük van különböző terápiákra, mint például lovas terápia, zeneterápia, úszásterápia, valamint szükségük van gyógypedagógusra, logopédusra és konduktorra is. Azonban ez komoly anyagi terheket ró az érintett családokra, illetve sokan vannak olyanok, akik számára ezek nehezen elérhetőek, például a földrajzi távolság miatt, vagy azért mert nincs megfelelő, elérhető szakember. Léteznek, ugyan magán ellátók, de ezek igénybevételét az állam nem támogatja.

Sajnos sok szülő kénytelen egyedül nevelni súlyosan beteg gyermekét. Azonban a GYOD összege nem több akkor sem, ha egyedülálló szülő igényli. Pedig egyértelműen rosszabb helyzetben vannak azok, akik társ nélkül kénytelenek megoldani a mindennapok nehézségeit.

A fentiekkel kapcsolatban tisztelettel kérdezem Miniszter úrtól:

1. Miért nem támogatja az állam a tartós beteg gyermekek számára a magánterápiákat?
2. Miért nem hajlandó a kormány emelt GYOD-ot biztosítani az egyedülálló szülőknek?

Várom megtisztelő válaszát!

Ungár Péter
(LMP)
Budapest, 2023.11.08.